
Ata da reunião conjunta das Cornissões permanentes da CãmaraMunicipal de Apuí, reunião realizad

aos 15 (quinze) dias clo mês de maio do ano de 2018 (dois mil e dezoito)'

HSTADO DO AMAZONAS
PODER LEGISLATIVO .

CÂMNRA MUNICIPAL DE APUI

l l

comissão de Legislação, Justiça e Redação Finar, presidente: vereador Gevan Pires Barbosa; Relator]: i' i i icomissão de Legislação, Just iça e Redação Final,  Prestdente: veleador \revaIÌ  r l rsb I)úiruuò4' r \wrqtvi ] l

Vereador varmir de camargo dos santos; e, Membro: vereador Roberto willian Braga Giomes'

corrrissão de Finanças e orçamento, presidente: vereador ocivaldo de sousa Sales; Relator: 
ì"":lCorr r i ssão de  l ' i nanças  e  u rçamenfo ,  r rss ruçr rLç '  vurvouvr  vv rvqrev  
I  r '

cre Souza pinheiro; Membro: vereador Bruno José de Morais. comissão de obras e serviços rnlncosiil

presidente: Fraviano carvalho de Souza; Relator: vereaclor Antonio carlos Moisés Franco, Mcilbroi '
I

Vereador Bruno José de Morais. comissão de Assistência sociar, Educação e saúde, Presiclentcr: i

vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: vereador Flaviano carvalho de Souza' Met'bro: utïtuoof
Vereador Uevan rlres ÌJarooszt, r\€ralur' v çr'eouvr I rGv 

I l l  l i

carros Alves da Siiva. cornissão de Agricurtura, proctução Rurar e Meio Ambiente, PresiilentëiJi

Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Jezrelde Souza Piúeiro; e' Membro' Vtlt^Oa[l
;

Flaviano carvalho de Souza. comissão dos Direitos do consumidoro Presidente: vereadol Josl:

Ribamar Araújo; Relator: vereador valmir de camargo dos Santos; e, Membro: vereadoL ocivaldo clf

sousa Sales. comissão cla Murhcr e da Família, presidente: vereador Bruno José de Morais; Relator]:;

Vereador Fraviano carvalho de Souza, Membro: vereador Antonio carlos Moisés Franco. comissã1i
VefeadOf FlaVianO CafVali fO de SOUZa, lvlemDro: Yçlgauur ' ' l rr lur lv v@rrvr r '^vr 

l i l

de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carios Moises Franco; Relator: Vereador 
Ï"t-:ì[i

cle Camargo dos Sautos; Membro: Vereador José Ribamar Araújo' As 08h (oito horas)' reuniram-lt ttuf 
l

clependências do Ple'ário da câmara Municipal, os membros das comissões supramencionaclas' cotlr '

finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Danclo início aos trabalhos, foi realtzaclaa chamadfl il

nominal onde foi constatado a ilresença clos vereadores Gevan Pires Barbosa, Roberto Willian Bragit

Gomes, Ocivaldo de Sousa Sales, Iezrelde Souza Pinheiro, Bruno José de Morais, Carlos Alves cli1

Silva, Antonio carlos Moisés Franco, José Ribamar Araújo e valmir de camargo dos Santos' e, sendx,

constatado a ausência com justifi cativado vereador Flaviano carvalho de Souza' Após e consltatldl

qnórum, passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: 0L - Memorando N" 035/201S cMA1li
i i

que encaminha o projeto de Lei 001, de 0g de maio de 201g de autoria da Mesa Diretora. o qual Alte'i1

í
viola norma hieriquicarme'te svpeiorr,(elo contrário obedece as regras legais que regem a mateïla ï

/  ,  r  - - - r Ì ì . - ^ : ^ + ^ , , t ^ ^ ^ 1 , . , . ; ,



ESTADO DO AMAZONAS
PODER LEGISLATIVO

cÂmnRA MUNIcIPAL DE APUI

ZLLB a 2021, alem de acrescentar o artigo 56-A o qual prevê sobre repasse do Poder Legislatii'1]

Municipal, portanto, os membros clas comissões de Legislação, Justiça e Reclação Filral. e. c1c ìtir"lançail
t l i

e Orçamento, concluem por unanimidade pela aprovação, e recomendam ao Plenário a aprovaÇão dfl
I  l ' ' i l

proposta em tese. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silfa, nfl

qr-ralidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será as$inad1!

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 15 (quinze) de maio do ano de2018 (d9i[

mil e dezoito).

Vcreador José r Araújo

Pres, CDC/ Mem. CSP

Vereador Ocivaldo de Sousa Sales

Mem. CDC/Pres. CFO

AUSENTE
Vereador Flaviano Carvalho de Souza

Mem. CAPR/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel' CMF
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Mem. CFO/ Mem. COSP/ Pres. CMF
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lof  Roberto Wil l ian Brâga Gomcs i

Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR li

Mem. CASES

Vereador Antonio Carlos Moisés Frnüco

Rel. COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP i
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Re la to rCLJRF/CDC/CSP 
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Vereador Jezrel de Souza Pinheiro i l i l


